

# 本周竞彩好戏连台

豪门周中就要“火拼”

本周竞彩将迎来一个赛事的井喷,周中虽然没有欧冠联赛,但是由于豪门球队要参加杯赛,所以周中就有好戏可看。在众多杯赛中,最受关注的莫过于切尔西VS利物浦这场联赛杯,这场比赛也被外界看作是联赛的复仇之战。蓝军能否在主场找回颜面,彩民们拭目以待。

□本版撰文 快报记者 付智勇

## 周三凌晨 六大豪门火拼

周三凌晨,竞彩赛事特别密集,意大利杯、英格兰联赛杯、意甲联赛以及英格兰冠军联赛。不过在众多比赛中,有三场强强对抗吸引了不少球迷的目光,分别是英格兰联赛杯的切尔西VS利物浦、阿森纳VS曼城,以及意甲的那不勒斯VS尤文图斯。这三场比赛从成色上看,丝毫不比欧冠比赛逊色。

最具看点的莫过于切尔西VS利物浦这场比赛,两支豪门提前在联赛杯中遭遇着实有点可惜。联赛杯是一场定胜负,因此坐镇主场的切尔西无疑占据着一定的优势。巧合的是,两支球队刚刚在英超联赛中打过一场,当时坐镇主场的切尔西不仅没能赢下对手,反倒被红军利物浦2:1击败。切尔西在联赛中被曼城和曼联逐渐拉开差距之后,渐渐丧失了夺冠的底气。被利物浦击败之后,和夺冠军团的分差越拉越大。而利物浦是本赛季英超赛场的一支奇怪的球队,客场战绩好于主场,被外界看好的比赛往往很难赢球,不被看好的比赛反倒赢球不断。本赛季,利物浦在和强队的交锋中,除了输给热刺外,在面对阿森纳、曼联以及切尔西的比赛中取得了两胜一平的战绩。能在强队身上取得这么多分数,利物浦的表现出乎了大多数人的预料。

在另外一场联赛杯中,阿森纳主场迎战曼城也非常诱人。作为本赛季的英超领头羊,曼城一直表现稳定,但是在欧冠中客场输给了那不勒斯,球队前进的步伐稍有停顿。本轮联赛杯,他们又在客场遭遇了阿森纳,这对曼奇尼的球队来说绝对不是一个好消息。唯一值得高兴的是,曼奇尼本赛季可选择的球员非常多,他可以从容地派出一套阵容来应付联赛杯。相反阿森纳近期状态比较稳定,虽然赛季初球队一度沦落为降级球队,但是温格很快就将球队调整到了正常路线上。阿森纳在和曼城的交锋中保持着绝对的优势,最近十四场比赛保持不败,取得了10胜4平的战绩。本场比赛对于双方而言,

更是荣誉之战,谁能取胜都能提升球队的士气。

那不勒斯VS尤文的这场意甲联赛,是周中意甲联赛中的一场焦点之战。尤文图斯本赛季一心扑在联赛上,球队引进了皮尔洛之后,整个进攻都被盘活。没有欧战干扰的尤文图斯,目前在意甲中的形势非常有利,如果能够客场战胜那不勒斯无疑更进一步奠定了自己的积分优势。那不勒斯本赛季由于参加欧冠,意甲赛场上的成绩多少受到点影响。不过主场作战,那不勒斯还是被行家看好,至少认为可以保证不输给尤文。在最近几次交锋中,那不勒斯在主场保持了对尤文的四连胜。但是本赛季尤文实力大增,这个历史极有可能会被改写。



战利物浦  
托雷斯一直都是话题性人物



利物浦本赛季客场表现很给力

## 周四凌晨 英超球队成为焦点

周四的竞彩赛事主要是欧罗巴联赛,在众多欧罗巴联赛中,热刺VS塞萨洛尼基被行家看好。这场比赛的结果将直接决定本组的出线形势,因为另一场比赛喀山鲁宾VS沙姆洛克流浪几乎没有悬念。喀山鲁宾可以稳稳地在主场收获三分,因此热刺VS塞萨洛尼基这场比赛,主队必须力争拿下对手,这样才能在后面的比赛中掌握晋级的主动。而客队目前形势最为有利,他们小组赛前四场比赛取得了两胜两平的不败战绩,而且在小组赛前四场比赛中打进了7球丢了4球,进球是本组最多的,而丢球也比喀山鲁宾和热刺多。这个数据说明热刺在主场有赢球的可能,因为热刺的主场相当强势,本赛季的英超联赛热刺在主场仅仅输了一场,其余比赛全部胜出,这其中包括主场战胜阿森纳和利物浦两

场最具分量的比赛。而在欧罗巴联赛中的两个主场,热刺也都取得了胜利。在和塞萨洛尼基的首回合客场比赛中,热刺和对手0:0战平,回到主场的热刺相信不会放过赢球的机会。

本轮除了欧罗巴联赛外,还有一场英联杯赛——曼联VS水晶宫。本赛季曼联在英联杯中的战意比较强,之前的几轮英联杯曼联均是在客场大比分赢球晋级。而水晶宫本赛季之前几轮在英联杯赛都是在主场赢球晋级,客场遭遇强大的曼联相信他们已经不抱什么晋级的希望了。水晶宫最近在英冠中的表现一般,已经多轮比赛不赢球,而且进攻乏力。曼联在英联杯中大都是用轮换阵容出战,虽说不是最强阵容,但是曼联的这些轮换球员都很卖力,所以曼联主场赢球晋级,应该悬念不大。

## 周末 强队要赢球抢分

到了周末,五大联赛全部开赛,其中也有多场比赛备受关注。意甲方面AC米兰将在客场遇到热那亚的阻击,英超盘王纽卡斯尔联队则将遭遇切尔西。此外,皇马和巴萨也将出击,本轮他们的对手都不是很强,相信都能顺利赢球如愿得到三分。

热那亚是意甲的主场龙,本赛季他们的主场战绩非常强势,在前五个主场比赛中,热那亚取得了3胜2平的不败战绩,热那亚的主场防守很好,前五轮只丢了3个球。AC米兰要想从热那亚的主场赢得三分把握不大,但是带走一分并非没有可能。经过一周的调整,相信米兰将士应该可以在客场守住一个平局。

此外,纽卡斯尔联队将在主场迎战蓝军切尔西,周中切尔西刚刚和利物浦有过一场恶战,这场比赛对于主场作战的纽卡斯尔联队相当有利。纽卡斯尔联队还是目前英超的赢盘王,所以从投注的角度看主队是个很好的选择。

本轮西甲皇马将客场挑战希洪竞技,巴萨则主场迎战莱万特。这两个对手都不足以阻挡西甲豪门前进的步伐。希洪竞技排名联赛中下游,目前处于保级圈附近,而皇马是本赛季客场战绩最好的球队,因此双方在实力对比上不具可比性。

巴萨迎战莱万特的比赛也是悬念不大,莱万特正在慢慢褪去赛季初的神奇,面对巴萨只有少输当赢的份儿了。

## 88元得笔记本电脑? 亲,这不是梦

江苏体彩开展“买竞彩 天天送笔记本电脑”活动

年关将至,亲们还在为置办什么新年礼物而发愁不?想用88元就换台笔记本电脑吗?那还等什么,快到竞彩店来吧!

为庆祝江苏体彩年销售超百亿,感谢广大彩民长期以来的支持与厚爱,江苏体彩于11月28日至12月25日开展“买竞彩

天送笔记本电脑”活动。

活动参与方法非常简单:活动期间,凡年满18周岁,在我省内任一竞彩店购买竞彩2串1或投注单场固定奖游戏(足球比分游戏、篮球胜分差游戏)、单票金额满88元(含)者,均可凭所购彩票参加抽奖。每天从前一日所有

符合条件的竞彩2串1彩票和单场固定奖的彩票中共抽取2张(以售票站点号和彩票打印时间为准)为活动中奖彩票。每张彩票抽中者将获得Thinkpad笔记本电脑1台,多中多得哦。

本次抽奖过程由南京市石城公证处进行公证,抽奖结果将

通过江苏体彩网、竞彩版、竞彩店公布。中奖者请于抽奖结果公布之日起10天内,持中奖彩票及本人身份证件到当地市体彩中心验票、登记,办理领奖手续。活动详情见江苏体彩网。

通讯员 吴伟俊  
快报记者 付智勇

### 今天竞彩

有7场赛事供您选

#### 这些比赛,大家抢着买

- 周一001 荷乙 坎布尔 VS 阿尔梅勒城
- 周一002 德乙 杜塞尔多夫 VS 菲尔特
- 周一003 法乙 克莱蒙特 VS 兰斯
- 周一004 英甲 查尔顿 VS 哈德斯菲尔德
- 周一005 西甲 马拉加 VS 比利亚雷亚尔
- 周一006 葡超 吉马良斯 VS 塞图巴尔
- 周一007 阿甲 圣菲联合 VS 阿根廷独立

#### 杨澍投注建议

周一002 杜塞尔多夫 VS 菲尔特  
胜平负推荐:胜 双选 胜平

进球数:3或4

本场看点:主队主场本赛季至今保持不败,而且最近战绩更是达到了7轮不败,状态相当好。反观客队本赛季作客至今不败,而且丢球数最少。两强相遇,看好主队不败。

周一005 马拉加 VS 比利亚雷亚尔  
胜平负推荐:胜

比分:1:0或2:1

本场看点:马拉加主帅佩佩莱尼尼面对旧主,客队本赛季已经在为保级而战了。两支球队伤员都不少,客队没有罗西、卡尼等人,只能打反击,还是大胆博主队不败。黑马将全面展现他们的实力。

周一006 吉马良斯 VS 塞图巴尔  
胜平负推荐:平

进球数:2或4

本场看点:主队上周苦战120分钟,点球不敌葡甲球队遭到淘汰,往绩交手主队5胜7平2负战绩有优势,但是最近双方交手平局居多。主队本场比赛还是没有取胜的把握。

#### 足球单场比分 4步速成法

第1步——选赛事  
挑选自己有把握的比赛,或自己长期跟踪的球队。

第2步——看胜平负

结合主客场、球队状态、双方实力差距、胜平负固定奖金等预测胜平负,可排除其中两个选项的比分。

第3步——看总进球

结合锋线进攻能力、后卫防守能力、历史战绩,预测比赛总进球数,可排除部分比分。

第4步——确定比分

根据对胜平负和总进球数的预测,在一个合适的范围内框定比分,例如判断主队赢球且进球数不超过3个,则可选择1:0、2:0、2:1、3:0等几个比分选项。

#### 一周体彩快讯

·11月20日,无锡02119站点彩民拿下体彩7位数384万元大奖。

·11月22日,体彩即开顶呱刮上演中奖“双响炮”,常州04257站点中出“超级赢家”100万元大奖,宿迁13115站点中出我省第2个“宝石之王”150万元大奖。随后,常州04163站点彩民刮出我省第3个“宝石之王”150万元大奖。

·近日,体彩7位数第11172期大奖得主,来自无锡的张老先生十分节俭,乘坐29元车领走体彩7位数385万元大奖。

·我省太仓小夫妻中得“十倍幸运”25万大奖,无锡小伙子尝试顶呱刮“6倍幸运”喜获10万元大奖!

·我省独家开展的“中超级赢家送超级大乐透”活动正火热开展中,同时“体彩排列3千万大派送”活动也在持续进行中,我省各地中奖喜讯不断。